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PREGUNTAS CON ‘RESPUESTA ESCRITA 
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Bo- 

L m f N  OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta por 
escrito, así como las contestaciones recibidas del Go- 
bierno, que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción, de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero de 
1995.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

PREGUNTAS 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Ma’a Chiquillo Barber, Diputado de Unió Valen- 
ciana, adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, en virtud de 

Páginas 

1 04 

1 04 

105 

lo dispuesto en los artículos 185 y concordantes del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular al Ministro 
de Agricultura, Ganadería y Pesca, las siguientes pregun- 
tas, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El Pósito Agrario Local, institución de carácter local, 
tiene como objeto fundamental el préstamo en metálico, 
efectos o especies fungibles para el fomento y desarrollo 
de la riqueza agrícola y pecuaria. 

Actualmente son muchos los Ayuntamientos que no ha- 
cen puntualmente sus aportaciones al pósito. Salvo excep- 
ciones -teniendo en cuenta la configuración del régimen 
local derivado de la Constitución española de 1978 que es- 
tablece la autonomía municipal-, en la mayoría de Muni- 
cipios, los pósitos están en condiciones de inoperatividad. 

De hecho las últimas disposiciones del régimen local no 
incluyen entre las obligaciones de los Ayuntamientos el 
mantenimiento de esta institución, al tiempo que queda de- 
rogado el artículo 19 de la Ley de Haciendas Locales que 
consagraba la obligación de los Ayuntamientos de realizar 
aportaciones al Pósito Local. 

En virtud de lo establecido, el Diputado que suscribe, 
formula las siguientes preguntas: 
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Primera: Independientemente de la autonomía muni- 
cipal consagrada en nuestra Constitución, ¿existe algún 
tipo de recomendación por parte de su Ministerio a los 
Ayuntamientos, para que consignen en el presupuesto mu- 
nicipal la reseñada aportación? 

¿Existe algún tipo de criterio o consigna a 
la hora de distribuir estas cantidades? 

Segunda: 

Madrid, 26 de enero de 1995.-José María Chiquillo 
Barber. 

1841008901 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

1. ¿Tiene la Sociedad General de Autores de España 
(SGAE) algún medio para controlar y hacer el seguimiento 
de la recaudación a que dan lugar los derechos de autor? 

2. ¿Cuáles son estos medios? ¿Qué atribuciones os- 
tentan? 

3. ¿Tiene al Gobierno conocimiento de la existencia de 
algún tipo de extralimitación cometida por los mismos en el 
ejercicio de sus funciones? En su caso, ¿cuáles han sido? 

4. ¿Qué controles -contables, fiscales, auditorías ex- 
ternas u otros- se realizan a la Sociedad General de Au- 
tores de España (SGAE) por la recaudación practicada por 
derechos de autor fonomecánicos ylo de reproducción? 

Madrid, 30 de enero de 1995.-Felipe Alcaraz Ma- 
sats, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

184l008902 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

¿Prevé el Gobierno privatizar totalmente y en parte la 

¿Qué planes y plazos tiene al respecto? 
Compañía Trasmediterránea? 

Madrid, 30 de enero de 1995.-Jerónimo Andreu An- 
dreu, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

1841008903 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

1. ¿Es cierto que el Ministerio de Obras Públicas, 
Transportes y Medio Ambiente (MOPTMA) se ha negado 
a facilitar información sobre la ubicación de los suelos más 
contaminados y tóxicos de España por actividades indus- 
triales? 

2. En caso afirmativo, ¿cuáles son la razones de tal 
negativa? ¿No cree el Gobierno que el MOPTMA no cum- 
ple con la obligación de facilitar datos solicitados sobre el 
estado del medio ambiente? 

Madrid, 30 de enero de 1995.-Felipe Alcaraz Ma- 
sats, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

184l008904 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

Teniendo en cuenta que el gas butano -también cono- 
cido como la energía de los pobres- se consume especial- 
mente en los centros urbanos históricos y en núcleos rura- 
les y que gran parte de su energía de sustitución viene dada 
por la electricidad, cuya producción en téhninos de efi- 
ciencia en la producción y medio ambientales deja mucho 
que desear: 

1. ¿Ha tenido en cuenta el Gobierno los posibles efec- 
tos que puede originar en las capas populares la subida del 
precio del gas butano? 

¿Qué medidas estaría dispuesto a tomar el Go- 
bierno para paliar esos.efectos? 

¿Tiene previsto el Gobierno la posibilidad de al- 
guna subida adicional del precio del gas butano debido a la 
existencia de factores exógenos? 

2. 

3. 

Madrid, 30 de enero de 1995.-Francisco Frutos 
Gras, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

1841008905 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

1. ¿Qué opinión le merecen al Gobierno las declara- 
ciones de la Secretaria General de Alimentación respecto 
de las previsibles subidas de precio del aceite de oliva y los 
posibles efectos de alarma social que ello ha podido facili- 
tar? 
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2. En caso de ser cierta la posibilidad de la subida de 
precios del aceite de oliva, ¿qué medidas estaría dispuesto 
a tomar el Gobierno para atenuar sus efectos sobre los con- 
sumidores? 

Madrid, 30 de enero de 1995.-Francisco Frutos 
Gras, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

184l008906 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

El puerto de El Bajo de la Cabezuela se desarrolla con 
una gran lentitud y no responde a las expectativas creadas 
con su construcción hasta la fecha. 

¿Qué previsiones de desarrollo sobre este puerto tiene 
el Ente público Puertos de Estado? 

Madrid, 30 de enero de 1995.-Jerónimo Andreu An- 
dreu, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

184l008907 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre la concesión 
de una línea de transporte marítimo entre Almería y Nador 
a la Compañía Trasmediterránea? 

Madrid, 30 de enero de 1995.-Jerónimo Andreu An- 
dreu, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

184/008908 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

El 3 de marzo de 1994 solicité al Gobierno por este 
mismo método la lista de personas que habían viajado de 
forma gratuita en el Transcantábrico los años 1991,1992 y 
1993. El Gobierno, por escrito n.O 10.913 de fecha 21 de 

abril del mismo año, contesta textualmente lo siguiente: 
«Por razones de respeto a la intimidad de las personas, no 
se estima adecuado facilitar información individualizada, 
que podría suponer infringir un deber de confidencialidad 
de la empresa hacia personas que con ella han colaborado 
en la difusión y mejora de este servicio facilitando infor- 
mación valiosa para asegurar la calidad ofrecida.» 

En aquel momento ya había fundadas sospechas de que se 
había utilizado un bien público para el beneficio de amigos y 
allegados de significados directivos de FEVE. El posterior 
desarrollo de los hechos, con el conocimiento público de la 
escandalosa gestión de Gonzalo Mm’n Baranda al frente de 
la compañía ferroviaria, da mayor peso a las dudas, de tal 
modo que, en la %ea que mi grupo ha hecho pública de Ile- 
gar hasta el final en el esclarecimiento de responsabilidades 
a todos los niveles de las irregularidades cometidas en FEVE 
durante el mandato de Gonzalo Martin Baranda, reiteramos 
la exigencia de que el Gobierno informe de una forma clara 
a nuestras preguntas anteriores y a nuevas irregularidades. 

¿Qué resultado económico ha tenido el Transcantábrico 
el año 1994? 

¿Por qué se han eliminado las pernoctaciones de las 
unidades de tren y locomotoras del Taller de Pravia para 
proceder al pintado del Transcantábrico dentro de las na- 
ves destinadas a la retirada nocturna de los trenes? 

¿Quién ha autorizado la contratación del pintado del 
Transcantábrico a terceros ajenos a la empresa? 

¿Existe concurso público? 
¿Por qué no se ha procedido a estas operaciones con los 

¿Qué coste han tenido para FEVE estas operaciones en 
medíos propios de FEVE? 

el Transcantábrico? 

Madrid, 30 de enero de 1995.-Mmuel García Fon- 
seca, Diputado del Gmpo Parlamentario Federal IU-E. 

184l008909 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

Mi Grupo denunció durante todo el año pasado irregu- 
laridades en la gestión del control de calidad, en las canti- 
dades abonadas al constructor, en la baja calidad misma de 
las 18 unidades 3.800 que CAF construyó para FEVE, es- 
pecialmente en el calzado de las suspensiones secundarias 
de los bogies para corregir un defecto en la distribución de 
cargas en la caja ya que hace que los trenes estén torcidos. 
Las consecuencias de la nefasta gestión del anterior Direc- 
tor de Material y ahora Director de Explotación FEVE, se 
siguen produciendo en estas unidades de menos de un año 
de antigüedad, así como en los departamentos que estuvie- 
ron a su cargo. Además cabe preguntarse si en la contrata- 
ción de servicios externos se han respetado por parte del 
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anterior Director de Material los mecanismos establecidos 
en la reglamentación de FEVE. 

¿Por qué se están pintando de nuevo las unidades 3.800 
de CAF cuando tienen una antigüedad menor a dos años? 

¿Por qué se oxidan la chapa y la unión de ésta con el 
chasis en las unidades 3.800? 

¿Por qué entra agua en el interior de las unidades 
3.800? 

¿Se ha pedido algún tipo de compensación a CAF por 
estos defectos? 

¿Por qué se saca a contratación externa el manteni- 
miento de las locomotoras del Taller de Cistierna (León)? 

¿Existen contratos previos a la publicación del con- 
curso público con la empresa Finanzauto de León sobre 
este mantenimiento? 

¿Por qué no se ha formado al personal de FEVE para 
este mantenimiento, con el consiguiente ahorro económico 
para la empresa? 

¿Por qué se saca a contratación externa la colocación de 
tapas en las tolvas en el Taller de Santander? 

¿Por qué no se ejecutan estos trabajos por personal de 
los Talleres de FEVE? 

¿Se ha procedido durante el año 1994 a la venta como 
chatarra de tapas similares a las que ahora se quieren co- 
locar? 

Madrid, 30 de enero de 1995.-Manuel García Fon- 
seca, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

184l008910 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Lluís Recoder Miralles, Diputado del Grupo Parlamen- 
tario Catalán (Convergencia i Unió), y al amparo de lo que 
disponen los artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cá- 
mara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici- 
tando la respuesta por escrito. 

Antecedentes 

En unas recientes declaraciones del Secretario de Es- 
tado de Administración Militar y del Director General del 
Servicio Militar (ante los medios de comunicación), se 
realizaron una serie de afirmaciones claramente tendencio- 
sas y desinformadoras en relación a la objeción de con- 
ciencia, las cuales aún son más sorprendentes por cuanto 
se realizan desde un Ministerio sin competencias en rela- 
ción al ejercicio de dicho derecho, que como es sabido re- 
caen en el Ministerio de Justicia e Interior. 

Por todo ello, el Diputado firmante formula al Gobierno 
las siguientes preguntas: 

1." ¿Qué datos maneja el Ministerio de Defensa para 
a f i i a r  que se produce «una clara tendencia al descenso del 
número de objetores»? ¿Cuál es la fuente de dichos datos? 

2." ¿En qué datos se basa el Director General del Servi- 
cio Militar para afirmar que «... los jóvenes que buscan tra- 

bajo descubren que son mejor valorados por las empresas si 
en su cu'culum consta que han hecho la mili que si consta 
que han sido objetores de conciencia»? ¿Desconoce el ci- 
tado Director General que a tenor del articulo 1". 5 de la Ley 
Reguladora de la Objeción de Conciencia no podrá prevale- 
cer ninguna discriminación basada en el cumplimiento del 
servicio militar o de la prestación social substitutoria, y por 
tanto dichas afirmaciones, además de sumamente desafortu- 
nadas, denotan satisfacción ante el 'incumplimiento de la 
Ley, hecho inadmisible en su cargo público? 

3." ¿Cuál es la opinión del Ministerio competente en 
materia de objeción de conciencia, es decir, Justicia e Inte- 
rior, acerca de las referidas declaraciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero de 
1995.-Lluís Recoder Miralles. 

1841008911 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. . 

En los últimos meses se ha producido una importante 
mqvilización social en contra de la construcción del cuarto 
cinturón y la vía orbital, en el entorno del área metropoli- 
tana de Barcelona. 

Uno de los argumentos más esgrimidos por los oposito- 
res a esta vía rápida consiste en afirmar que el cuarto cin- 
turón, concebido de hecho como vía rápida para unir las 
ciudades de la segunda corona metropolitana, ya existe y 
está constituido por las vías de enlace entre Mataró y la 
autopista A-7, la propia autopista A-7 entre las barreras de 
peaje de Granollers y Martorell, la autopista A-18 hasta 
Sabadell y Terrassa y el tramo de autopista A-7 entre Mar- 
torell y Vilafranca del Penedes. 

El problema se plantea porque el uso de una parte impor- 
tante del trayecto de dicha autopista es de peaje. Concreta- 
mente en algún tramo de su recomdo existen las barreras de 
peaje de Granollers, Mollet, Sant Cugat y Martorell. 

Es natural que buena parte de la opinión pública crea 
que solucionando el problema del peaje se evitará la cons- 
trucción del cuarto cinturón y la vía orbital. 

¿Qué motivos considera el Gobierno para no impulsar 
la liberación de peaje de la autopista A-7, a su paso por las 
barreras de peaje de Granollers, Mollet, Sant Cugat y Mar- 
torell? 

¿Ha evaluado el Gobierno qué coste supondría para la 
Administración del Estado, el rescate de cada uno de los 
peajes antes mencionados? 

Madrid, 30 de enero de 1995.-RafaeI Ribó i MassÓ, 
Diputado del Grupo Parlamentario Federal KJ-IC. 
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184/008913 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Pilar Rahola i Martínez, Diputada de Esquerra Republi- 
cana de Catalunya e integrada en el Grupo Mixto, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Ministerio 
de Sanidad, para las que solicita respuesta por escrito. 

Antes de la normativa de la Directiva Europea, los mé- 
dicos que no accedían al MIR podían hacer sustituciones u 
ocupar diferentes lugares en hospitales y centros de asis- 
tencia primaria. 

¿Qué pasará con los cerca de 3.600 licenciados de este 
año que no han superado el MIR? 

Madrid, 3 1 de enero de 1995.-F’ilar Rahola i Martí- 
nez. 

184/008914 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Pilar Rahola i Martínez, Diputada de Esquerra Republi- 
cana de Catalunya e integrada en el Grupo Mixto, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito. 

A finales del pasado año los militares americanos de la 
Base Loran de 1’Estartit (Baix Empordá) abandonarán estas 
instalaciones y, según manifestó el Gobierno español, serán 
sustituidos por militares españoles. Pese a todo, parece que 
no se han facilitado más datos sobre cuándo se incorpora- 
rán, cuántas personas se destinarán, con qué graduación, si 
serán soldados de reemplazo o profesionales, etc.? 

Además hemos de añadir otra cuestión. La superficie 
utilizada para la base es claramente pequeña en relación al 
total de tierras que son de su propiedad. Se propondrían 
como preguntas, aparte de las que puedan resultar del apar- 
tado anterior: 

1. 
2. 
3. 

LCuál’es la superficie total de la base de l’Estartit? 
¿Cuál es la superficie efectivamente ocupada? 
¿Qué justificación tiene la superficie no ocupada? 

Madrid, 31 de enero de 1995-Pilar Rahola i Martí- 
nez. 

184/008915 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Pilar Rahola i Martínez, Diputada de Esquerra Republi- 
cana de Catalunya e integrada en el Grupo Mixto, al am- 

paro de lo dispuesto en el artículo 185 de1 Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito. 

Según informaciones publicadas recientemente, y de 
acuerdo con las previsiones del Plan Territorial Metropoli- 
tano, la Generalitat ha propuesto al Gobierno central que el 
tren de gran velocidad (TGV) procedente de Madrid llegue 
a la estación de Sagrera desde la estación central del Vallés 
a Sant Cugat (Vallés Occidental), atravesando la sierra de 
Collserola. Este hecho obligaría a perforar nuevamente 
esta montaña, verdadero pulmón verde de Barcelona y de 
la zona sur del Vallés, después de las obras realizadas para 
la construcción de los túneles de Vallvidrera, y de los pre- 
vistos en el Plan vigente de Carreteras (Túnel d’Horia). 

1. ¿Qué motivaciones han llevado al Gobierno a deci- 
dirse por la conexión señalada de la línea TGV entre las es- 
taciones del VaIIés y de la Sagrera a través de la Sierra de 
Collserola? 

¿En qué situación se encuentra actualmente dicho 
proyecto? 1 

¿Cómo valora el Gobierno el previsible impacto 
ecológico y urbanístico que las obras de perforación y 
consirucción del túnel del TGV tendrá sobre el Parque Na- 
tural de la Sierra de Collserola? 

4. ¿Cómo se integraría dicha obra en el proyecto de 
construcción del Túnel d’Horta previsto en el vigente Plan 
de Carreteras y que tiene que seguir un trazado similar al 
de la vía férrea de alta velocidad entre el Vallés y Barce- 
lona? 

2. 

3. 

Madrid, 31 de enero de 1995-Pilar Rahola i Martí- 
nez. 

184/008916 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Pilar Rahola i Martínez, Diputada de Esquerra Republi- 
cana de Catalunya e integrada en el Grupo Mixto, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Ministro de 
Obras míblicas, para las que solicita respuesta por escrito. 

El pasado mes de octubre se formó una comisión con 
representantes de la Generalitat de Catalunya y del Minis- 
terio de Obras Públicas, Medio Ambiente y Transportes, 
con la finalidad de acordar una solución a las obras a em- 
prender en el tramo final del río Francolí, en la ciudad de 
Tarragona. La intención de la comisión es desbloquear una 
situación de desacuerdo sobre los diferentes proyectos de 
las administraciones implicadas. Sin embargo, en la com- 
posición de ausencia sorprende si se tiene en cuenta que 
cualquier previsión debe tener en cuenta la planificación 
urbanística de la ciudad, planificación que, si bien es apro- 
bada definitivamente por la Generalitat de Catalunya, es 
impulsada y decidida fundamentalmente por el Ayunta- 
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miento de la ciudad. En este contexto, parece claro que la 
presencia del Ayuntamiento de Tarragona en la comisión 
permitiría que los criterios de éste estuvieran presentes en 
primera instancia y, por consiguiente, podrían ser tenidos 
en cuenta o, en todo caso, discutidos en el momento mismo 
de tomar las decisiones y no a posteriori. Y, por otro lado, 
esta presencia supondría otorgar a la representación muni- 
cipal un papel principal, como se merece, y no subsidiario. 

1. ¿Por qué motivo no se ha previsto una representa- 
ción del Ayuntamiento de Tarragona en la comisión creada 
entre la Generalitat de Catalunya y el MOPMAT para tra- 
tar sobre el tramo final del río Francolí en la ciudad de Ta- 
rragona? 

2. ¿Se había previsto esta representación y la ha rehu- 
sado alguna de las partes? Si es así, ¿por qué motivo? 

3. ¿Se ha ofrecido esta representación al Ayunta- 
miento de Tarragona y éste ha rehusado? Si es así, ¿por qué 
motivo? 

4. ¿El Ayuntamiento de Tarragona ha solicitado en al- 
gún momento esta representación? ¿Se ha denegado la pe- 
tición del Ayuntamiento? Si es así, ¿por qué motivo? 

¿Ha previsto la comisión algún procedimiento para 
conocer los criterios del Ayuntamiento sobre este tema? 
¿Cuál? ¿Con qué respuesta por parte del Ayuntamiento? 

6. ¿Qué valoración supone para el MOPMAT la 
ausencia del Ayuntamiento de Tarragona en esta comi- 
sión? 

5. 

Madrid, 31 de enero de 1995.-Pilar Rahola i Martí- 
nez. 

184l008917 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Pilar Rahola i Martínez, Diputada de Esquerra Republi- 
cana de Catalunya e integrada en el Grupo Mixto, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito. 

Las plazas de especialistas en el ámbito de la sanidad, 
están ocupadas en la actualidad, tanto por personal proce- 
dente del MIR (Médicos Internos Residentes), como de los 
MESTO (Médicos sin título oficial de especialidad). Te- 
niendo en cuenta que, pese a la diversidad de proceden- 
cias, unos y otros ejercen las mismas funciones. 

1. 

2. 

¿Cuál es el futuro profesional previsto por el Go- 
bierno para los médicos sin título oficial de especialidad? 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para ase- 
gurar la continuidad de las funciones ejercidas por los mé- 
dicos sin títulos oficiales de especialidad? 

¿Ha fijado el Gobierno alguna fecha precisa, a par- 
tir de la cual los médicos sin títulos oficiales de especiali- 
dad tengan que adecuar su situación profesional a la nor- 
mativa vigente? 

3. 

4. ¿Cuál tendría que ser, a criterio del Gobierno, el 
procedimiento a seguir para facilitar a los médicos sin tí- 
tulo oficial de especialidad la adecuación a la normativa 
vigente y en consecuencia la regularización de su situación 
profesional? 

5. En este sentido y en relación a esta regularización, 
¿qué valor otorga el Gobierno a los años de formación lle- 
vadas a cabo por los MESTO y, posteriormente al período 
de ejercicio profesional de su especialidad, teniendo en 
cuenta que el nivel de la formación recibida en hospitales 
diversos ha garantizado hasta ahora su capacidad profesio- 
nal en la práctica médica de su especialidad específica a lo 
largo de los años? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-Pilar Rahola i Martí- 
nez. 

1841008918 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Pilar Rahola i Martínez, Diputada de Esquerra Republi- 
cana de Catalunya e integrada en el Grupo Mixto, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Ministro 
del MOPTA, para las que solicita respuesta por escrito. 

El 16 de enero se reunieron representantes de Esquerra 
Republicana de Catalunya (ERC) con representantes de la 
Federación de Asociación de Vecinos de Menorca (FAVV) 
para tratar el tema aún sin resolver de los accesos privados 
a las playas. 

¿Qué opina el MORA frente al hecho que la Isla 
de Menorca haya siete playas (Son Saura, Es Talaier, Cala 
Mitjana, Macarrella i La Vali) en las que se tiene que pagar 
peaje para acceder a ellas y que haya otras cuatro (Cala 
Fustam, Cala Escorzada, Cala Trebalúger y Cala Pre- 
gonda) en las que se prohíbe el acceso? 

¿Qué piensa hacer el MOPTA para aplicar la Ley 
de Costas y garantizar, así, el acceso libre y gratuito para 
todos los ciudadanos? 

3. ¿Qué hará el MOPTA para limpiar la imagen caci- 
quil y feudal dada por Menorca al exterior delante del pro- 
blema generado por los accesos privados a las playas? 

¿Qué opina el MOPTA de los hechos ocurridos el 
día 15 de enero en que la Diputada abajo firmante no pudo 
acceder ni a las playas de Son Saura ni a la de Algairens 
porque ambos accesos estaban con cadenas y candados? 

1. 

2. 

4. 

Madrid, 31 de enero de 1995.Pilar Rahola i Marti- 
nez. 

1841008919 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Pilar Rahola i Martínez, Diputada de Esquerra Repu- 
blicana de Catalunya e integrada en el Grupo Mixto, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Minis- 
terio de Educación, para las que solicita respuesta por es- 
crito. 

1. ¿Es cierto que la UNED utilizó el polémico texto 
que han publicado algunos medios de comunicación y que 
adjuntamos con estas preguntas, como ejercicio de examen 
en una prueba de acceso para mayores de 25 años? 

¿Qué criterios ha seguido la UNED para utilizar di- 
cho texto? 

¿En qué criterios pedagógicos y también de orden 
social y convivencia1 se han basado? 

¿Qué opinión le merece al Ministerio de Educa- 
ción, la utilización del presente texto, que polemiza de 
forma interesada y subjetiva, en contra de la realidad lin- 
güística y cultural de Catalunya? 

¿Ha tenido en cuenta la UNED a la hora de selec- 
cionar dicho texto, que en dicha universidad están inscritos 
1.500 alumnos catalanes, a los cuales no se les ha permi- 
tido nunca la utilización de la lengua catalana en su activi- 
dad estudiantil? 

6. ¿Qué decisión piensa tomar el Ministerio para co- 
rregir esta evidente discriminación de los alumnos catala- 
nes y cómo piensa garantizar el uso del catalán en la 
UNED? 

, 

2. 

3. 

4. 

5.  

Madrid, 31 de enero de 1995.-Pilar Rahola i Martí- 
nez. 

184lOó8920 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Costa Ciiment, Diputado por Castellón, pertene- 
ciente al Gmpo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Los datos referentes a la población. reclusa del Centro 
Penitenciario de Castellón durante el último trimestre del 
año pasado arrojaban una cifra de 608 reclusos para una 
ocupación prevista de 439. Las tasas de hacinamiento en el 
módulo de mujeres y de preventivos superaba el 150%. A 
pesar de ello, se siguen manteniendo los mismos ratios y 
conceptos en el desarrollo de las Relaciones de Puestos de 
Trabajo. Por otra parte, las instalaciones de dicho Centro 
padecen importantes deficiencias de seguridad y de mante- 
nimiento. 

Es por todo ello que se pregunta al Gobierno: 

1. 

2. 

¿Qué planes tiene el Gobierno para superar la si- 
tuación de escasez de personal que sufre dicho Centro? 

¿Cuáles han sido las inversiones en la dotación de 
mobiliario en el Centro penitenciario de Castellón durante 
el año 1994 y cuál es la cifra prevista para 1995? 

3. ¿Considera el Gobierno conveniente construir una 
oficina de seguridad en el patio para evitar que las labores 
de vigilancia de este lugar se realicen a la intemperie y con 
un alto riesgo para la seguridad de los funcionarios encar- 
gados de esta tarea? 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para ga- 
rantizar la seguridad del personal sanitario durante las visi- 
tas que realizan a los módulos residenciales? 

¿Considera el Gobierno conveniente cambiar la 
ubicación de los teléfonos de internos a unas dependencias 
fuera de las oficinas de los funcionarios? 

¿Considera el Gobierno conveniente acometer la 
mecanización de Puertas de Celdas y de los Cangrejos de 
las mismas en el módulo de FIES, tal como existe en el 
resto de Departamentos Especiales del territorio nacio- 
nal? 

4. 

5. 

6. 

Madrid, 18 de enero de 1995.-Juan Costa Climent. 

1841008921 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, pertene- 
ciente al Gmpo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La reciente fuga de dos reclusos del Centro Penitencia- 
rio de Castellón ha sembrado inquietud en la población de 
la provincia sobre las condiciones de seguridad de dicho 
Centro y el grado de diligencias necesario para su vigilan- 
cia. 

Por todo ello se pegunta al Gobierno: 

1. 

2. 

¿Cuáles han sido las deficiencias en el sistema de 
seguridad que han permitido la fuga de dichos reclusos? 

¿Ha supervisado el Gobierno en los Últimos meses 
a través de sus responsables políticos en la provincia de 
Castellón el nivel de seguridad del Centro Penitenciario? 

3. LA quién se atribuye o corresponde la responsabili- 
dad de garantizar un nivel de seguridad óptimo en el Cen- 
tro Penitenciario? 

¿Considera el Gobierno que ha habido falta de la 
debida diligencia para mantener un nivel óptimo de segu- 
ridad en el Centro Penitenciario? 

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para paliar 
las deficiencias existentes y evitar que se produzcan en el 
futuro hechos semejantes? 

¿Cuántos indicios de planes de evasión se han de- 
tectado por los funcionarios de dichos Centros en los años 
1992,1993 y 1994? 

4. 

5.  

6. 

Madrid, 13 de enero de 1995.-Juan Costa Climent. 
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1841008922 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Mercedes Fernández González, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué previsiones presupuestarias tiene establecidas 
el Ministerio de Educación y Ciencia en el ejercicio 
1995 para obras e instalaciones y equipo escolar en As- 
turias? 

¿Podríamos conocer su desglose por municipios y cen- 
tros escolares? 

Madrid, 17 de enero de 1995.-Mercedes Fernández 
Gonzáiez. 

1841008923 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Gilet Girart, Diputado por Baleares, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes cuestiones al Ministerio de Justicia e Interior para 
su contestación en forma escrita: 

1. ¿Cuáles son las inversiones que el Ministerio tiene 
previsto realizar en la C. A. de las Islas Baleares durante el 
año 1995? 

2. ¿Cuáles son los plazos de ejecución de tales inver- 
siones? 

’ 

rart. 
Madrid, 14 de enero de 1995.-Francisco Gilet Gi- 

1841008924 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Sergio Gómez-Alba Ruiz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

El Consejo Europeo de Seguridad en el transporte 
ETSC ha elaborado un informe tendente a la reducción de 
los accidentes de tráfico en la Unión Europea. En el mismo 
se recomiendan una serie de medidas a aplicar por los Es- 

tados miembros así como sugerencias en orden a la armo- 
nización burocrática. En este sentido: 

¿Piensa la Dirección General de Tráfico prestar aten- 
ción al informe de la ETSC aplicando todas o algunas de 
las recomendaciones? ¿Cuáles en caso afirmativo? 

Madrid, 17 de enero de 1995.-Sergio Gómez-Alba 
Ruiz. 

1841008925 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Antonio González Pérez, Diputado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea ob- 
tener respuesta por escrito. 

Desde el año 1985, es frecuente observar cómo son 
vendidos pescados y mariscos en la ciudad de Ceuta que, 
procedentes de Marruecos, no han pasado por la lonja, 
como obligatoriamente tienen que pasar los capturados por 
la propia flota pesquera española. 

Estos pescados y mariscos originarios de Marruecos, 
que constituyen una auténtica competencia ilegal para el 
pescado capturado por la flota pesquera española, que tie- 
nen su base en Ceuta, es importado en la mayoría de los ca- 
sos de una manera ilegal, sin las suficientes garantías de 
higiene y sanidad, siendo además transportado desde Ma- 
rruecos a Ceuta en vehículos no frigoríficos ni adaptados 
para este tipo de transportes. 

Así es frecuente como son descongelados en diversos 
puertos de Ceuta, cajas de pescado y marisco, que han sido 
trasportados en el maletero de vehículos de turismo parti- 
culares, sin ningún tipo de adecuación ni higiénica, ni sa- 
nitaria para este tipo de transporte. 

Igualmente cabe señalar que la Cofradía de Pescadores 
de Ceuta denuncie una y otra vez, sin.que la Administra- 
ción Sanitaria de Ceuta tome medidas efectivas, que por el 
puesto fronterizo del Terefal se importa pescado fresco 
procedente de Marruecos, produciéndose una y otra vez 
las siguientes irregularidades: 

a) Que los vehículos utilizados para introducir el pes- 
cado en Ceuta no son isotermos, ni cumplen las m’nimas 
normas sanitarias. 

b) Que los vehículos se estacionan al sol, con el pes- 
cado en el maletero, durante largo tiempo, mientras no 
llega el veterinario para proceder a la inspección de dicho 
pescado. 

c) Que las cajas donde se transporta el pescado son de 
madera y se reutilizan en numerosas ocasiones consecuti- 
vas. 
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d) Que en esas cajas no se hace constar ningún dato 
respecto a la procedencia del pescado, ni ningún otro tipo 
de información. 

Que frecuentemente la inspección se realiza con 
las cajas de pescado en el suelo de las aceras, por donde 
transitan numerosas personas. 

Que dicho pescado frecuentemente se vende en 
puestos ambulantes, sin las m'nimas condiciones de higiene. 

e) 

f) 

Por todo ello, este Diputado desea conocer: 

1. 

2. 

¿Por qué razón no se obliga a que todo el pescado 
que se vende en Ceuta pase por la lonja de dicha ciudad? 

¿Por qué razón existe una gran permisividad en las 
autoridades gubernamentales de Ceuta, a la hora de impor- 
tar pescado y marisco procedente de Marruecos? 

¿Conoce la Dirección Provincial de Sanidad de la 
ciudad de Ceuta las malas condiciones de sanidad e hi- 
giene en que se importan, transportan y venden diaria- 
mente en esta ciudad, centenares de cajas de pescados y 
mariscos procedentes de Marruecos? 

4. ¿Cómo es posible que los servicios veterinarios de 
Ceuta inspeccionen las cajas de pescado que se importen 
de Marruecos, situándolas en las aceras por donde estén 
transitando numerosas personas? 

5. ¿Cómo es posible asimismo que se autorice la im- 
portación de ese pescado en el maletero de automóviles de 
turismo, que no reúnen las más mínimas condiciones de 
sanidad e higiene? 

6. ¿Por qué motivo se autoriza el transporte del pes- 
cado en cajas de madera que son reutilizadas una y otra 
vez? 

7. ¿Estima el Gobierno que no se pueda producir al- 
guna epidemia o enfermedad entre los consumidores de 
Ceuta de pescados y mariscos procedentes de Marruecos, 
por no reunir las adecuadas condiciones sanitarias? 

3. 

Madrid, 18 de enero de 1995.-Francisco Antonio 
González Pérez. 

184/008926 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Antonio González Pérez, Diputado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El pasado mes de julio este Diputado formuló al Go- 
bierno una pregunta escrita en relación con la valoración 
del hecho de que las personas originarias de las ciudades de 
Ceuta y Melilla se asimilen a los extranjeros, a efectos de la 
obtención del permiso de trabajo para cualquier actividad y 
ámbito geográfico en España, en la que se reconoce que, 
efectivamente, en la documentación facilitada a los alum- 
nos del Curso de Actualización en Fronteras, dirigido a las 

Escalas de Subinspección y Básica del Cuerpo Nacional de 
Policía, se reconoce expresamente este tratamiento. 

No obstante ello, si bien se detalla expresamente por 
parte del Gobierno la legislación vigente en la materia, no 
se hace alusión a si se piensa corregir el contenido de la re- 
ferida documentación en el sentido de aclarar qué debe en- 
tenderse por personas originarias de Ceuta, y evitar así po- 
sibles confusiones. 

Por lo expuesto, se pregunta al Gobierno: 

¿Está previsto proceder a alguna modificación o correc- 
ción en el sentido indicado en la documentación facilitada 
a los alumnos del Curso de Actualización en Fronteras di- 
rigido al Cuerpo Nacional de Policía de Ceuta? 

Madrid, 18 de enero de 1995.-Francisco Antonio 
González Pérez. 

1841008927 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Antonio González Pérez, Diputado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La concentración cada vez mayor de emigrantes ilega- 
les en la zona de las Murallas Reales del Angulo en Ceuta 
está, al parecer, ocasionando numerosos problemas de or- 
den público, según ha sido denunciado por las propias 
fuerzas de seguridad de Ceuta. 

Estas personas que están a la espera de solucionar pro- 
blemas de orden burocrático para ser reintegradas o no a 
sus países de origen viven en condiciones muy precarias, 
debido a la lentitud de la Administración en la resolución 
de los expedientes y la saturación de los centros de acogida 
de emigrantes de Ceuta. 

Teniendo en cuenta lo preocupante de esta situación y 
que el número de estos emigrantes alcanza alrededor de 
unas doscientas personas, se hace exigible una solución 
por parte de los Poderes Públicos con competencia en la 
materia, que permita acelerar los expedientes de repatria- 
ción de dichas personas y dar una acogida digna y ade- 
cuada a las mismas, en tanto la Administración no resuelva 
acerca de su situación. 

Por lo expuesto, se pregunta al Gobierno: 

¿Qué medidas se piensan adoptar para solucionar los 
problemas de toda índole que se están derivando de 1a"cada 
vez mayor concentración de emigrantes ilegales en la zona 
de las Murallas Reales en Ceuta? 

Madrid, 18 de enero de 1995.-Francisco Antonio 
González Pérez. 
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184/008928 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Antonio González Pérez, Diputado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentano Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El Gobierno en respuesta dada a la pregunta escrita de 
este Diputado con fecha 12 de julio de 1994, en relación a 
la insuficiencia de medios personales y materiales del Ser- 
vicio de Vigilancia Aduanera en Ceuta, considera ade- 
cuada la plantilla de este servicio, así como los medios de 
que dispone para el desarrollo de sus funciones. 

No obstante, desde el Servicio de Vigilancia Aduanera 
de Ceuta se viene denunciando reiteradamente que los ci- 
tados medios se estiman insuficientes para realizar un Ser- 
vicio eficaz en la represión del contrabando y el tráfico de 
drogas en Ceuta. 

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno: 

Con independencia de las disponibilidades presupues- 
tarias en esta materia, ¿puede garantizar el Gobierno que 
los medios de que dispone este Servicio en Ceuta tanto ma- 
teriales como humanos permiten realizar a los miembros 
de dicho Servicio adecuadamente sus tareas en la lucha 
contra el contrabando y el tráfico de drogas? 

Madrid, 18 de enero de 1995.-Francisco Antonio 
González Pérez. 

1841008929 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al Ministerio de Indus- 
t i a  y Energía, de las que desea obtener respuesta por es- 
crito. 

La nueva estructura de la Corporación Siderúrgica Inte- 
gral (C.S.I.) prevé la creación para su funcionamiento de 
una Sociedad denominada: «Productos Largos, S. A.». In- 
teresa conocer lo siguiente: 

¿Cuáles son la denominación, domicilio y objeto social 
de la Sociedad? 

¿Cuál es su Capital Social (número de acciones -titu- 
lar- y si existen aportaciones no dinerarias en qué consis- 
ten y valoración)? 

¿Quiénes son sus Administradores o Administrador? 

¿Cuándo se prevé va a ser operativa? 
¿Cuándo se prevé va a ser rentable? 

Madrid, 17 de enero de 1995.-Antonio Landeta Al- 
varez-Valdés. 

1841008930 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al Ministerio de Industria 
y Energía, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La nueva estructura de la Corporación Siderúrgica Inte- 
gral (C.S.I.) prevé la creación para su funcionamiento de 
una Sociedad denominada: «Productos Básicos y Planos, 
S. A.». Interesa conocer lo siguiente: 

¿Cuáles son la denominación, domicilio y objeto social 
de la Sociedad? 

¿Cuál es su Capital Social (número de acciones -titu- 
lar- y si existen aportaciones no dinerarias en qué consis- 
ten y valoración)? 

¿Quiénes son sus Administradores o Administrador? 
¿Cuándo se prevé va a ser operativa? 
¿Cuándo se prevé va a ser rentable? 

Madrid, 17 de enero de 1995.-Antonio Landeta Al- 
varez-Valdés. 

184/008931 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias, perteneciente al Grupo Parlamentano Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al Ministerio de Indus- 
tria y Energía, de las que desea obtener respuesta por es- 
crito. 

La nueva estructura de la Corporación Siderúrgica In- 
tegral (C.S.I.) prevé la creación para su funcionamiento 
de una Sociedad denominada «Productos Transformados, 
S. A.». Interesa conocer lo siguiente: 

¿Cuáles son la denominación, domicilio y objeto social 
de la Sociedad? 

¿Cuál es su Capital Social (número de acciones -titu- 
lar- y si existen aportaciones no dinerarias en qué consis- 
ten y valoración)? 
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¿Quiénes son sus Administradores o Administrador? 
¿Cuándo se prevé va a ser operativa? 
¿Cuándo se prevé va a ser rentable? 

Madrid, 17 de enero de 1995.-Antonio Landeta Al- 
varez-Valdés. 

184i008932 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al Ministerio de Indus- 
tria y Energía, de las que desea obtener respuesta por es- 
crito. 

La nueva estructura de la Corporación Siderúrgica Inte- 
gral (C.S.I.) prevé la creación para su funcionamiento de 
una Sociedad denominada: «Corporación Uve de Produc- 
tos Siderúrgicos, Largos, Planos y Transformados, S. A.». 
Interesa conocer lo siguiente: 

¿Cuáles son la denominación, domicilio y objeto social 
de la Sociedad? 

¿Cuál es su Capital Social (número de acciones -titu- 
lar- y si existen aportaciones no dinerarias en qué consis- 
ten y valoración)? 

¿Quiénes son sus Administradores o Administrador? 
¿Cuándo se prevé va a ser operativa? 
¿Cuándo se prevé va a ser rentable? 

Madrid, 17 de enero de 1995.-Antonio Landeta Al- 
varez-Valdés. 

184l008933 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias, del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis- 
puesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre- 
guntas al MOPU, para las que desea obtener contestación 
por escrito: 

Dada la importancia y trascendencia que para el muni- 
cipio de Langreo tiene el programa «Nuevo Langreo», nos 
interesa conocer: 

1. ¿Qué obras se van a acometer por ese Ministerio y 
la cuantía de las mismas, señalando la participación de 
cada uno y plazo de realización? 

2. ¿En qué estado se encuentra la petición a la Unión 
Europea dentro del «Programa Urban», si se va a conceder 
dinero en qué cuantía y plazo? 

Congreso de los Diputados, 10 de diciembre de 1994.- 
Antonio Landeta Alvarez-Valdés. 

184l008934 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis- 
puesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre- 
guntas al MOPU, para las que desea obtener contestación 
por escrito. 

Dado que la política de RENFE es cumplir los objetivos 
del Plan estratégico 1994/98, lo que entraña el cierre de los 
servicios con una ocupación inferior al 50 por ciento de 
viajeros y una cobertura por debajo de 40 por ciento, y que 
en Asturias existe alguna línea en esas circunstancias, inte- 
resa conocer: 

1. 

2. 

3. 

¿Qué líneas que circulan desde Asturias se encuen- 
tran en dichas circunstancias? 

¿Si es idea de RENFE cerrar líneas en Asturias, se- 
ñalando cuáles y en qué plazo? 

¿Qué gestiones o negociaciones se realizaron con 
el Gobierno Regional a fin de obtener subvenciones para 
compensar el déficit y cuáles fueron sus resultados? 

Congreso de los Diputados, 10 de diciembre de 1994.- 
Antonio Landeta Alvarez-Valdés. 

1841008935 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis- 
puesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre- 
guntas al MOPU, para las que desea obtener contestación 
por escrito: 

El Plan de extensión de la telefonía rural, firmado entre 
el Gobierno Regional Asturiano y Telefónica en el año 
1992, preveía la instalación de 42.000 nuevas líneas tele- 
fónicas, con una inversión de 13.600 millones de pesetas; 
transcurridos más de dos años, parece que las previsiones 
se están incumpliendo en gran medida, dado que en este 
mes se prevé instalar el número 20.000; por esta causa in- 
teresa conocer lo siguiente: 
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1. Relación de teléfonos instalados por municipios en 

2. Costo actual de instalación de teléfono. 
3. Causas por las que no se consiguieron los objetivos 

previstos. 
4. Previsiones de futuro que tiene Telefónica para As- 

turias e inversiones e instalaciones a realizar en el año 1995. 

el período 92/94. 

Congreso de los Diputados, 10 de diciembre de 1994.- 
Antonio Landeta Alvarez-Valdés. 

1841008936 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias, del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis- 
puesto en los artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta al 
M.O.P.U., para la que desea obtener contestación por es- 
crito. 

Dada la importancia que para la Universidad de Oviedo 
tiene el espacio ocupado por los depósitos de agua del 
Cristo de las Cadenas en Oviedo, y que el Ayuntamiento 
solicitó en su día el traslado de dichos depósitos, a ese Mi- 
nisterio, interesa conocer: 

1. 
lado? 

2. 
tado se encuentran dichos trámites? 

¿Cuándo fue solicitado por el Ayuntamiento el tras- 

¿Cuál es el parecer de ese Ministerio y en qué es- 

Congreso de los Diputados, 10 de diciembre de 1994.- 
Antonio Landeta Alvarez-Valdés. 

1W008937 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias, del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis- 
puesto en los artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta al 
Ministerio de Turismo, para la que desea obtener contesta- 
ción por escrito. 

En reciente actuación el Gobierno creó una marca de 
calidad turística denominada «municipio de excelencia tu- 
rística», a tal fin nos interesa conocer: 

1. ¿Qué municipios españoles recibieron esa denomi- 
nación? 

2. ¿Qué condiciones debe reunir el municipio para 
obtener tal calificación y si entraña ventajas económicas 
de divulgación publicidad o de otra índole? 

3. ¿Si algún municipio asturiano está tratando la ob- 
tención de tal denominación, qué municipio es, cuándo la 
obtendrá y qué inversiones económicas se piensan rea- 
lizar? 

Congreso de los Diputados, 10 de diciembre de 1994.- 
Antonio Landeta Alvarez-Vaidés. 

184l008938 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Aívarez-Valdés, Diputado por Ashuias, 
del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto 
en los artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno, para 
la que desea obtener contestación por escrito. 

¿Qué subvenciones va a recibir el Gobierno Asturiano, 
como región «Objetivo 1», del Programa «LEADER II» 
de la U.E. de desarrollo rural en el período 1994/99, para 
llevar a efecto los programas: De la Mancomunidad Sur- 
occidental, comarcas mineras y Mancomunidad de Cabo 
Peñas, acogidos a la opción denominada «adquisición de 
capacidades» y el de Entrecabos-Esva, Oscos-Eo y Oriente 
de Asturias, acogidos a los aplanes de innovación>>? (Se- 
ñalando si los diferentes programas están aprobados, cuan- 
tía económica y técnica que recibirán y plazos de cumpli- 
miento.) 

Congreso de los Diputados, 10 de diciembre de 1994.- 
Antonio Landeta Alvarez-Valdés. 

184/008939 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Landeta Alvarez-Valdés, Diputado por Astu- 
rias, del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis- 
puesto en los artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta al 
Ministerio de Obras Públicas y Transporte, para la que de- 
sea obtener contestación por escrito. 

Desde el año 1992, se venía trabajando en la redacción 
del Proyecto de tratamiento de Iodos de la Ría de Avilés, 
cuya eliminación no se contempla en el Plan de Sanea- 
miento integral de la ría, siendo de señalar que la ría re- 
cibe diariamente una gran cantidad de lodos y vertidos 
contaminantes que superan los 813.000 metros cúbicos de 
residuos industriales de los cuales 440.000 kilos diarios 
de sólidos en suspensión y más de 385.000 de concentra- 
ción de aceites, procedentes de varias empresas, entre 
ellas Ensidesa, Asturiana de Zinc, etc. Dada la gravedad 
de la situación una vez redactado el proyecto nos interesa 
conocer: 
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1. 

2. 

¿Es idea de ese Ministerio llevarlo a la práctica, 

¿Se está negociando en Bruselas la oportuna 
cálculo de la inversión y en qué plazo? 

ayuda, de ser así, en qué estado se encuentra? 

Congreso de los Diputados, 10 de diciembre de 1994.- 
Antonio Landeta Alvarez-Vaidés. 

1841008940 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Macías Santana, Diputado por Las Palmas, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Re- 
glamento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

Con frecuencia he sufrido personalmente, así como un 
gran número de canarios, las vejaciones y malos tratos 
cuando viajamos a la Península, que se producen en oca- 
siones en que los vuelos son de procedencia o destino in- 
ternacional. Nos hacen pasar por control exigiéndonos per- 
manecer en una cola interminable para que, entre otros via- 
jeros que sí tienen que aportar pasaportes, podamos salir 
del aeropuerto. 

Esto se agrava por existir una sola ventanilla de control, 
por la cual tienen que salir la totalidad de viajeros de esos 
vuelos. 

En diversas ocasiones, ciudadanos que han sufrido toda 
clase de vejaciones y malos tratos verbales han presentado 
reclamaciones en el «Libro de Atención al Ciudadano» del 
Ministerio de Justicia e Interior. 

Ante lo expuesto y para evitar hechos como el relatado, 
deseada conocer: 

1. ¿Qué trámite se ha dado a esas reclamaciones? 
, 2. ¿Cuál es el motivo por el que a un viajero proce- 
dente de Gran Canaria se le hace pasar por entrada intema- 
cional? 

¿Por qué se le exige, viajando dentro de España, el pa- 
saporte? 

Madrid, 20 de enero de 1995.-José Macías Santana. 

1841008941 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado por Jaén, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado correspon- 
dientes al año 1994, en su anexo de inversiones, sección 17 
Ministerio de Obras Públicas, Transportes y Medio Am- 
biente, en el Organismo, Confederación Hidrográfka del 
Guadalquivir, Art. 61 Programa 512-A Código de Identifi- 
cación 88172287230 figura una partida de 24.985.000 
ptas. para cuidados culturales en masas forestales de Jaén. 
Habiendo transcurrido ya todo el año 1994 es por lo que 
este Diputado desea conocer: 

1. 

2. 
3. 

¿Qué masas forestales han sido cuidadas y en qué 

¿Se ha gastado toda la cantidad asignada? 
De no ser así, ¿qué razones lo han impedido y qué 

localidades? 

cantidad resta por aplicar? 

Madrid, 21 de diciembre de 1994.-Gabino Puche 
Rodríguez- Acosta. 

1841008942 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Rodrigo Rato Figaredo, Diputado por Madrid, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministro de Educación y Ciencia, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Las elecciones sindicales en la enseñanza pública de 
Madrid. 

El pasado cuatro de diciembre, se celebraron las elec- 
ciones sindicales correspondientes al sector docente de la 
enseñanza pública. Los profesores elegidos Delegados de 
la Junta de Personal Docente de Madrid requieren disponer 
del permiso correspondiente para realizar su tarea sindical 
en dicho organismo y su sustitución, durante esas horas, de 
la función docente. 

Por lo que se pregunta al Gobierno: 

¿Cómo se han cubierto las horas de permiso reglamen- 
tarias de los Delegados de la Junta de Personal Docente de 
Madrid?, ¿en qué fecha? 

Madrid, 24 de enero de 1995.-Rodrigo Rato Figa- 
redo. 

1841008943 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
biemo, para la que se solicita respuesta escrita. 
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¿Cuál es el importe total y las obras a las que se ha apli- 
cado el 1% cultural previsto en la Ley 161985 en la Co- 
munidad Autónoma de Aragón durante 1994 por parte de 
cada uno de los entes inversores? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-José Luis Martínez 
Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

1841008944 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

El 20 de abril de 1993 se firmó un Convenio de Cele- 
bración entre la Secretm’a de Estado para las Políticas de 
Ambiente y el Ayuntamiento de Zaragoza con el objeto de 
recuperar las riberas de los cauces hídricos de la ciudad. 

El Convenio tiene un plazo de ejecución de tres años 
con un presupuesto superior a los quince millones de pese- 
tas desglosado en tres partes de similar cuantía. 

A punto de llegar al segundo aniversario de su firma, 
corresponde hacer una evaluación de su ejecución. 

¿Cuáles son las obras ejecutadas en cumplimiento del 
Convenio f m a d o  el 20 de abril de 1993 entre el MOPTMA 
y el Ayuntamiento de Zaragoza con expresión del proyecto, 
fecha de licitación y adjudicación, empresa o entidad adjudi- 
cataria, importe adjudicado y fecha prevista de terminación? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-José Luis Martínez 
Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

184/008945 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

¿Cuál es la red de Centros de Enseñanza Secundaria en 
el presente curso 94/95, con expresión de las enseñanzas 
y matrícula de cada uno, en la provincia de Zaragoza? 

¿Cuáles son las previsiones de modificación de la red 
en los próximos cursos? 

¿Cuáles son las inversiones para creación o adaptación 
de Centros de Secundaria previstas para el presente ejerci- 
cio en la provincia de Zaragoza? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-José Luis Martínez 
Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

1841008946 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

El Instituto Anatómico Forense B. Lerga de Zaragoza, 
del Ministerio de Justicia, tiene la actual ubicación porque 
junto a él estuvieron las clínicas y la Facultad de Medicina. 
Hace años que la Facultad se trasladó, pero permanece el 
viejo edificio del Instituto en una ubicación y con unas ca- 
racterísticas totalmente inadecuadas como la de que no 
exista sala de espera para familiares. 

¿Tiene intención el Ministerio de Justicia de trasladar 
de emplazamiento el Instituto Anatómico Forense Bastero 
Lerga de Zaragoza? 

¿Cuál será el emplazamiento adecuado y las necesida- 
des en suelo y en consignación presupuestaria? 

¿Cuándo piensa el Ministerio que podría llevarse a cabo 
el traslado? 

¿Cuenta con consignación presupuestaria en el presu- 
puesto de 1995? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-José Luis Martinez 
Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

184/008947 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

¿Cuáles son las previsiones de inversión del Ministerio 
de Educación y Ciencia en la Universidad de Zaragoza du- 
rante 1995, tanto con fondos propios como aportación eu- 
ropea o de la Comunidad autónoma? 

¿A qué centros, por qué cuantía y en qué planos irán 
destinados? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-José Luis Martínez 
Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal N-IC. 

1841008948 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 
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El Convenio firmado en 1989 entre el Ministerio .de 
Obras Públicas y Urbanismo y el Ayuntamiento de Zara- 
goza para ejecutar las obras de la red arteria1 de la ciudad 
ha sufrido un considerable retraso por falta de consigna- 
ción suficiente en los Presupuestos Generales del Estado. 
No se han cumplido ni las previsiones del Convenio de 
1989 ni los que año a año ha ido haciendo el propio Minis- 
terio. 

¿Cuál es el grado de ejecución y de cumplimiento de los 
plazos contractuales para cada una de las obras previstas 
en el Convenio de 1989 entre el MOPU y el Ayuntamiento 
de Zaragoza a 3 1 de diciembre de 1994? 

¿A qué cantidades ascienden las obligaciones contraí- 
das y los pagos durante el ejercicio de 1994? 

¿Qué obras tiene intención el MOPTMA licitar en 1995 
con cargo a los créditos del Programa 513 D? ¿En qué fe- 
chas? ¿Qué cuantía del mismo programa se va a aplicar a 
obras ya licitadas en ejercicios anteriores? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-José Luis Martínez 
Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

1841008949 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

Desde 1986 viene demandándose por los padres de 
alumnos del Colegio Público «Sierra Espuña», de Alhama 
de Murcia, la solución a las graves deficiencias de las edi- 
ficaciones del mismo. 

El 26 de octubre de 1988 se firmó un convenio entre el 
Ayuntamiento y el Ministerio de Educación y Ciencia 
(MEC) con la idea de rehabilitar el Colegio. Esta rehabili- 
tación consistiría, en su primera fase, en la demolición de 
un pabellón antiguo para construir uno nuevo, y, en una se- 
gunda fase, la sustitución del pabellón restante por otro 
también de nueva construcción. Adecuándose ambos a las 
necesidades actuales de la enseñanza. 

Durante los años 1988-1989, el MEC demolió y realizó 
la construcción de una parte del edificio por encontrarse 
ésta en una situación de deterioro muy avanzada. 

En pregunta formulada por mi Grupo en abril de 1993 
se nos dijo que estaba previsto iniciar las obras en el año 
1994 y con cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
para ese año, pero no ha sido así y aún no se ha adjudicado 
la sustitución del viejo pabellón y de las casas de profeso- 
res, que están abandonadas y en avanzado estado de dete- 
rioro. 

Dada la imprecisión y nula desagregación de los artícu- 
los 62 y 63, en general, y en la parte territorializada en la 
región de Murcia, de los anexos de inversión del Programa 
422A Educación Infantil y Primaria, que gestiona el orga- 
nismo Autónomo 103 «Junta de Construcciones, Instala- 

ciones y Equipo Escolar», en los Presupuestos Generales 
para 1995: 

¿Se van a acometer estas obras del Centro «Sierra Es- 
puña» con cargo a los subproyectos de inversión para 
1995, Código de Identificación 95/718/ 103/0695-Mur- 
cia, Construcción de Centros de Educación Infantil y Pri- 
maria o el 95/18/103/0682Murcia, Construcción de Cen- 
tros de Educación Infantil o Primaria o con cargo a cual- 
quier subproyecto no regionalizado? ¿Por qué cuantía o 
coste total de las obras, previsión en el proyecto de 1995 y 
programación plurianual de la misma? ¿Adjudicación de 
las obras, comienzo de las mismas y plazo de ejecución? 

Madrid, 31 de enero de 1995.Pedro A. Ríos Martí- 
nez, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-JC. 

184l008950 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

En relación con otra pregunta anterior con número de 
expediente 184/003 145 de 1994: 

¿Cuál es el estado del expediente de concesión del ter- 
cer canal de Televisión a la Comunidad Autónoma de Ara- 
gón? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-José Luis Martínez 
Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

1841008951 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

En relación con otra pregunta anterior, número de expe- 
diente 184/001657 de 1993: 

¿Cuál es el estado y previsiones en relación al expe- 
diente de acreditación de una Unidad Docente de Enfer- 
mería Obstétrico-Ginecológica en Aragón solicitada en ju- 
nio de 1993? 

Madrid, 31 de enero de enero de 1995.-José Luis 
Martínez Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Fe. 
deral IU-IC. 
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1841008952 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

En el programa de Actuaciones Prioritarias en Carreteras 
1993-1995 aprobado en diciembre de 1993 se incluyeron di- 
versas obras a ejecutar en la Comunidad Autónoma de Ara- 
gón que deben ser licitadas como máximo a lo largo de 1995. 

¿Cuál es el estado administrativo y de ejecución de 
cada una de las obras incluidas en el Plan de Actuaciones 
Prioritarias en Carreteras para ejecutar en Aragón? 

¿Mantiene el Gobierno el compromiso de licitar a lo 
largo de 1995 la totalidad de las obras incluidas en el Plan? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-José Luis Martínez 
Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Iñaki Mirena Anasagasti Olabeaga, Diputado pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (PNV), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El pasado 21 de enero el Ministro Borrell afirmó que, 
tras una nueva conversación con el Ministro francés Ber- 
nard Bosson, que los planteamientos del Gobierno francés 
sobre el proyecto de línea ferroviaria entre Barcelona y 
Narbona resultaban inaceptables y que las negociaciones 
no avanzaban. 

El Ministro Borrell dijo que aunque era inaceptable la 
situación se podía comprender «porque ellos no disponen, 
como España, de Fondos de Cohesión de la Unión Europea 
para invertir en el proyecto». 

Por esta razón este diputado desea conocer del Go- 
bierno lo siguiente: 

1. 

2. 

¿Piensa el Gobierno disponer de los Fondos de Co- 

¿Piensa el Gobierno hacer lo mismo para la cone- 
hesión para financiar este tramo y en qué cuantía? 

xión que pasa por Irún? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-Iñaki Anasagasti. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José María Mur Bernard, Diputado del PAR, e inte- 
grado en el Grupo Mixto del Congreso, al amparo del ar- 

tículo 1'85 del Reglamento de la Cámara, formula al Mi- 
nistro de Educación y Cultura las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito. 

1.  El Ayuntamiento de Sádaba mediante escrito de 
fecha de 14 de febrero de 1991 procedente de la Direc- 
ción Provincial del Ministerio de Educación y Ciencia de 
Zaragoza, se le solicitó que con la mayor urgencia posi- 
ble se remitiese acuerdo plenario del Ayuntamiento por el 
cual se cediese a favor del Ministerio de Educación y 
Ciencia un solar en Sádaba de unos 12.000 m2 de superfi- 
cie aproximadamente, conforme a croquis que se adjun- 
taba a dicho escrito y con el fin de destinarlo a la cons- 
trucción de un Centro de Enseñanza Secundaria en Sá- 
daba. 

2. Siendo que el solar que se solicitaba por la Direc- 
ción Provincial del Ministerio, por ser el más idóneo para 
el fin propuesto, no era de propiedad municipal, por lo que 
era preciso su adquisición a los particulares propietarios 
del mismo, este Ayuntamiento inició las gestiones necesa- 
rias para su adquisición. 

Tras varios acuerdos municipales mediante los 
cuales se comunica a la Dirección Provincial del Ministe- 
rio el compromiso de este Ayuntamiento de realizar la ce- 
sión del solar necesario para la construcción del citado 
Centro de Enseñanza Secundaria, así como del estado de la 
tramitación que se venía realizando para la adquisición del 
solar solicitado, con fecha 18 de octubre de 1991, este 
Ayuntamiento adquiere el solar objeto de cesión. 

Con fecha 11 de octubre de 1991 esta Alcaldía so- 
licitó de la Dirección Provincial del Ministerio que se nos 
determinase con la mayor exactitud la superficie necesaria 
para la construcción del citado Centro de Enseñanza Se- 
cundaria. Mediante fax remitido por la Dirección Provin- 
cial del Ministerio en fecha 17 de octubre de 1991, se co- 
munica a este Ayuntamiento que la superficie necesaria de 
solar era de unos 8.000 mz aproximadamente. 

Seguidamente con fecha 18 de octubre de 1991 se 
adopta acuerdo plenario del Ayuntamiento de Sádaba de 
cesión de 8.000 m2 a favor del Ministerio de Educación y 
Ciencia para el destino previsto. La documentación reque- 
rida para la cesión del solar se remitió a la Dirección Pro- 
vincial del Ministerio en fecha 31 de octubre de 1991. 

Por escrito de 25 de noviembre de 1992 el Direc- 
tor Provincial del MEC de Zaragoza, contestó: «Esa cons- 
trucción, de acuerdo con la planificación establecida por 
el Ministerio de Educación y Ciencia para esa localidad, 
deberá programarse en próximos ejercicios económicos 
en función de las posibilidades presupuestarias del Go- 
bierno». 

, 

3. 

4. 

5. 

6.  

Por todo ello, teniendo en cuenta la gran inversión rea- 
lizada por el Ayuntamiento de Sádaba y los perjuicios que 
a los alumnos de Sádaba y área Secundaria, ruego me in- 
forme por escrito de la situación acbxl del mencionado ex- 
pediente y cuándo van a dar comienzo !as obras. 

Madrid. 1 de febrero de 1995.-José M." Mur Bernad. 

- 40 - 



CONGRESO 14 DE FEBRERO DE 1995.-SERIE D. NÚM. 190 
~~ 

1841008955 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

M." Dolores Pelayo Duque, Diputada por Santa Cruz de 
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno relativa a «la aprobación de la ti- 
tulación profesional de los intérpretes del lenguaje de los 
signos P. 

Motivación 

A lo largo del pasado año 1994, el Ministerio de Edu- 
cación y Ciencia ha venido trabajando para el reconoci- 
miento oficial de la titulación profesional de los intérpretes 
del lenguaje de los signos, teniendo en preparación un ci- 
clo formativo de grado superior de Formación Profesional 
sobre este ámbito. 

La pregunta que se formula es: 

¿Cuándo va a hacer pública el Ministerio de Educación 
y Ciencia la cualificación profesional de intérprete del len- 
guaje de los signos, así como los estudios que conducirán 
a dicha cualificación. 

Palacio del Congreso, 30 de enero de 1995.-M." Do- 
lores Pelayo Duque. 

184/008956 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

M." Dolores Pelayo Duque, Diputada por Santa Cruz de 
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «ampliación del horario de 
operatividad del aeropuerto de La Palma». 

Motivación 

Ha sido una aspiración de los habitantes de la Isla de La 
Palma, asumida por el Cabildo y otras instituciones públi- 
cas, el de conseguir la ampliación del horario de operativi- 
dad de su Aeropuerto, puerta de entrada y salida a la Isla. 

Diversas iniciativas parlamentarias asimismo, se han 
promovido a lo largo de la presente y pasada Legislatura, 
para coadyuvar a los citados logros. 

El Gobierno ha venido desarrollando una serie de ac- 
ciones de mejoras y de dotación de las infraestructuras ne- 

~ ~ ~ ~ 

cesarias en el citado Aeropuerto, tales como la instalación 
de radioayudas, ampliación de plantillas, mejora de insta- 
laciones, etc., habiéndose anunciado por parte del Go- 
bierno, en cumplimiento de los planes y acciones previstas 
para la mejora del citado Aeropuerto el que se estm'a en 
condiciones, en fecha breve, de ampliar la operatividad del 
Aeropuerto hasta la 21,30 hora local. 

Es por ello por lo que esta Diputada pregunta al Go- 
bierno: 

1. ¿Cuál es la causa por la que no se ha llevado a cabo 
la ampliación del horario de operatividad del Aeropuerto 
de La Palma? 

¿Cuándo tiene el Gobierno previsto poner en mar- 
cha la ampliación del horario de operatividad del Aero- 
puerto de La Palma? 

2. 

Palacio del Congreso, 30 de enero de 1995.-M.8 Do- 
lores Pelayo Duque. 

1841008957 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre- 
senta la siguiente pregunta al Gobierno para que le sea 
contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «llegadas masivas y perió- 
dicas de tabaco de contrabando desde Gibraltar». 

Motivación 

La celebración de las conversaciones entre España y 
el Reino Unido sobre Gibraltar han constituido un desta- 
cado éxito diplomático para nuestro país. Uno de los 
acuerdos hace mención a la necesidad de que en Gibral- 
tar se cumplan la legislación internacional y directivas 
comunitarias respecto del contrabando de tabaco. Pero a 
pesar de estos acuerdos ha sido constante la llegada ma- 
siva de tabaco a las playas de La Línea, con la misma im- 
punidad y con la misma protección de antes de las men- 
cionadas conversaciones. Por todo ello formulo la si- 
guiente pregunta: 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para impedir 
estas llegadas masivas y periódicas de tabaco de contra- 
bando desde Gibraltar? 

Palacio del Congreso, 1 de febrero de 1995.-Alfonso 
Perales Pizarro. 
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184/008958 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre- 
senta la siguiente pregunta al Gobierno para que le sea 
contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «residuos sólidos arrojados 
desde Gibraltar». 

Motivación 

Es una práctica habitual que desde Gibraltar se arrojen 
residuos sólidos, incluso material sanitario, directamente 
al mar, estos residuos son naturalmente depositados en las 
costas españolas. Aunque es evidente que esta práctica in- 
cumple todas las normativas vigentes, no se conoce nin- 
guna medida de corrección por parte de las autoridades gi- 
braltareñas. Por todo ello formulo la siguiente pregunta: 

¿Qué medidas puede adoptar el Gobierno para exigir a 
las autoridades del Reino Unido el cese definitivo de estas 
prácticas rechazables? 

Palacio del Congreso, 1 de febrero de 1995.-Alfonso 
Perales Pizarro. 

1841008959 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre- 
senta la siguiente pregunta al Gobierno para que le sea 
contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «medidas que va a adoptar 
el Gobierno para eliminar la utilización de lanchas gibral- 
tareñas para introducir droga en España». 

Motivación 

Recientemente han fallecido tres ciudadanos españoles, 
presuntamente contrabandistas de droga, al colisionar su 
lancha matriculada en Gibraltar, con una patrullera del 
Servicio de Vigilancia Aduanera. Se ha comprobado que 
no es infrecuente el alquiler de lanchas gibraltareñas, que 
utilizan como base Gibraltar, para el traslado de drogas ha- 
cia España. Por todo ello formulo la siguiente pregunta: 

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno español ante las 
autoridades del Reino Unido para eliminar esa práctica de 
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utilizar lanchas gibraltareñas para introducir droga en Es- 
paña? 

Palacio del Congreso, 1 de febrero de 1995.-Alfonso 
Perales Pizarro. 

184l008960 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre- 
senta la siguiente pregunta al Gobierno para que le sea 
contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «restricciones de agua que 
tiene previstas el Gobierno, en la provincia de Cádiz? 

Motivación 

La provincia de Cádiz soporta desde hace tres años res- 
tricciones al consumo de agua. El Gobierno ha aprobado 
un proyecto de ley para trasvasar agua desde el río Gua- 
diaro al río Majaceite, asimismo ha aprobado las obras del 
mencionado trasvase que durarán más de tres años. Por 
todo ello formulo la siguiente pregunta: 

¿Qué medidas de emergencia tiene previstas el Go- 
bierno para garantizar el consumo de agua, al menos en la 
misma situación de restricciones que en la actualidad? 

Palacio del Congreso, 1 de febrero de 1995.-Alfonso 
Perales Pizarro. 

184/00896 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre- 
senta la siguiente pregunta al Gobierno para que le sea 
contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «obras de infraestructuras 
en la provincia de Cádiz en las carreteras N-340 y C-440~. 

Motivación 

El Ministerio de Obras Públicas, Transporte y Medio 
Ambiente y la Junta de Andalucía firmaron acuerdos con 
objeto de acometer una serie de obras de infraestructuras 
en la provincia de Cádiz en materias de carreteras: N-340, 
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C-440, desdoble de la vía de ferrocarril entre Jerez y Cá- 
diz... Por todo ello formulo la siguiente pregunta: 

¿Cuál es la situación de los mencionados acuerdos que 
afectan a la provincia de Cádiz? 

Palacio del Congreso, 1 de febrero de 1995.-Alfonso 
Perales Pizarro. 

184/008962 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi- 
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta, para la que desea obtener contesta- 
ción por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «instalaciones militares que 
van a desaparecer en la provincia de Cádiz con la aplica- 
ción del Plan Norte». 

Motivación 

El Gobierno ha adoptado diversas medidas con objeto 
de racionalizar las instalaciones militares en la provincia 
de Cádiz. El denominado Plan Norte va a tener consecuen- 
cia en las instalaciones ubicadas en la mencionada provin- 
cia. Por todo ello formulo la siguiente pregunta: 

¿Qué instalaciones van a desaparecer en la provincia de 
Cádiz en la aplicación del Plan Norte? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero de 
1995.-Alfonso Perales Pizarro. 

184/008963 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi- 
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por es- 
crito. 

Pregunta al Gobierno relativa a «instalación de un asti- 
llero privado en el Puerto de Tarifa». 

Motivación 

En Tarifa ha sido frecuente las críticas al Ministerio de 
Defensa por la concesión en el Puerto de Tarifa de instala- 

ciones para un astillero privado sin actividad, pudiendo, al 
parecer, impedir el desarrollo de actividades portuarias 
rentables para el conjunto de la actividad mm’tima y eco- 
nómica. Por todo ello formulo la siguiente pregunta: 

¿Qué valoración hace el Gobierno de esas considera- 
ciones que ha hecho suya el Ayuntamiento de Tarifa con 
respecto a la concesión a ese astillero? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero de 
1995.-Alfonso Perales Pizarro. 

184/008964 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádíz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la si- 
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «desafectación de la playa 
de Puntales (Cádiz)». 

Motivación 

Recientemente el Ayuntamiento de Cádiz ha solicitado 
la desafectación de la playa de Puntales para que pueda ser 
utilizada por los ciudadanos del barrio gaditano de Punta- 
les. Al parecer esta petición fue anteriormente desatendida. 
Por todo ello formulo la siguiente pregunta: 

¿Qué impide al Ministerio de Defensa desafectar la 
playa de Puntales, en Cádiz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero de 
1995.-Alfonso Perales Pizarro. 

184/008965 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la si- 
guiente pregunta, para que le sea contestada por escritb. 

Pregunta al Gobierno sobre «falta de reciprocidad de la 
parada biológica en el caladero marroquí». 

Motivación 

Es frecuente la queja de los armadores y pescadores de 
la provincia de Cádiz por la falta de reciprocidad de la pa- 
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rada biológica que les afecta en el caladero de Marruecos y 
que no afecta a las embarcaciones del Reino Alauita y a 
embarcaciones de países comunitarios. Por todo ello for- 
mulo la siguiente pregunta: 

¿Qué valoración hace el Gobierno de la eficacia de esa 
parada biológica para el caladero marroquí si sólo afecta a 
la flota comunitaria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero de 
1995.-Alfonso Perales Pizarro. 

1841008966 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la si- 
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «si tiene intención el Go- 
bierno de hacer depender el puerto de Cádiz del de Algeci- 
ras». 

Motivación 

Recientemente un alto cargo dependiente de la Autori- 
dad Portuaria de Algeciras ha afirmado que el puerto de 
Algeciras absorberá al puerto de Cádiz; asimismo que el 
Gobierno Central primaba al puerto de Algeciras en sus in- 
versiones.. . Lógicamente estas declaraciones han causado 
sorpresa, malestar e inquietud en los sectores económicos 
y políticos de la Bahía de Cádiz. Por todo ello formulo la 
siguiente pregunta: 

¿Tiene el Gobierno la intención de hacer depender el 
puerto de Cádiz del de Algeciras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero de 
1995.-Alfonso Perales Pizarro. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

qlfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi- 
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas, para que le sean contestadas por 
escrito. 

Preguntas al Gobierno sobre «inversiones que se pre- 
vén en los puertos de Algeciras y Cádiz». 

Motivación 

Los puertos dependientes de la Autoridad Portuaria de 
Algeciras y Cádiz por su importancia han de recibir canti- 
dades importantes de inversión. Por todo ello formulo las 
siguientes preguntas: 

1 ." LQué inversión han recibido los puertos de Algeci- 
ras y Cádiz durante el ejercicio de 1994? 

2." ¿Qué inversión prevén los Presupuestos de 1995 
para los puertos de Cádiz y Algeciras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero de 
1995.-Alfonso Perales Pizarro. 

184l008968 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Perales Pizarro, Diputado por Cádiz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi- 
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguiente pregunta, para que le sea contestada por es- 
crito. 

Pregunta al Gobierno sobre «ubicación en el término 
municipal del Ayuntamiento de la La Línea de la Concep- 
ción, de tiendas libre de impuestos». 

Motivación 

El Ayuntamiento de la Línea de la Concepción ha re&- 
zado diversas gestiones ante las autoridades del Ministerio 
de Hacienda para la ubicación en su término municipal de 
una serie de tiendas Libre de Impuestos, de extraordinario 
interés económico para la ciudad. Por todo ello formulo la 
siguiente pregunta: 

¿Qué razones impiden que esta iniciativa se pueda lle- 
var a cabo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero de 
1995.-Aifonso Perales Pízarro. 

1841008969 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Angustias Rodríguez Ortega, Diputada por Jaén, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas para que le sean contesta- 
das por escrito. 
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Preguntas al Gobierno relativas «a la repercusión de los 
nuevos tipos de contratos en la provincia de Jaén». 

Motivación 

La Ley de Medidas Urgentes de Fomento de la Ocu- 
pación modifica algunas modalidades contractuales, el 
contrato a tiempo parcial y la práctica e introduce el con- 
trato de aprendizaje en nuestra normativa laboral. Esta 
reforma laboral está produciendo efectos positivos, sobre 
todo en la incorporación de jóvenes y mujeres al mercado 
laboral. 

En relación con estos temas, formulo las siguientes pre- 
guntas referidas a la repercusión de los nuevos tipos de 
contratos en la provincia de Jaén: 

¿Cuántos contratos de aprendizaje se han formalizado 
durante 1994 en la provincia de Jaén, distinguiendo la va- 
riable sexo? 

¿Cuántos contratos a tiempo parcial? 
¿Cuántos contratos en prácticas? 
¿Cuál es el nivel de estudios de los jóvenes con contrato 

¿Qué tipo de formación y en qué centros están reci- 
de aprendizaje en Jaén? 

biendo los jóvenes contratados como aprendices? 

Madrid, 1 de febrero de 1995.-Angustias Rodríguez 
Ortega. 

184/008970 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Angustias Rodríguez Ortega, Diputada por Jaén, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas para que le sean contesta- 
das por escrito. 

Preguntas al Gobierno relativas «a la parte del IRPF 
destinado a otros fines de interés social». 

Motivación 

Desde 1989 los ciudadanos que lo deseen pueden indi- 
car en su declaración del IRPF si quieren destinar una 
parte de este impuesto a «otros fines de interés social». En 
relación con este tema, formulo las siguientes preguntas: 

¿Cuántas declaraciones del IRPF se han formalizado 
durante 1994 en la provincia de Jaén? 

¿Cuántos ciudadanos han utilizado la fórmula de «otros 
fines de interés social» en la declaración del IRPF en 
1994? 

¿Cuál ha sido la aportación global por este concepto? 
¿Qué organizaciones no gubernamentales han recibido 

fondos del 0,5 del IRPF en la provincia de Jaén? 

¿Qué programas se han financiado, y a qué colectivos 
se han destinado en base a este concepto? 

Madrid, 1 de febrero de 1995.-Angustias Rodríguez 
Ortega. 

1841008972 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Isabel Rodríguez Calvo, Diputada por Granada, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas para que le sean contesta- 
das por escrito. 

Preguntas al Gobierno relativas «al tratamiento de la es- 
clerosis múltiple con nIFN-beta». 

Motivación 

En el Congreso Anual de la Asociación Americana de 
Neurología (ANA) se han presentado ensayos clínicos en 
los que se demuestra que el tratamiento de los enfermos 
que padecen esclerosis múltiple con Interferón beta-lb, 
consigue reducir en un 30% el número de recaídas de estos 
pacientes, así como reducir el impacto de la crisis escleró- 
tica en los mismos. 

Ante los resultados publicados el año pasado en EE. 
UU. y Canadá sobre la efectividad de este tratamiento se 
decidió iniciar en España ensayos clínicos con nIFN- 
beta. 

Dado que la esclerosis múltiple es una enfermedad in- 
validante que se inicia en personas jóvenes y cuya evolu- 
ción es imprevisible y porque el número de pacientes en 
España es muy considerable, formulo las siguientes pre- 
guntas : 

¿Cuáles son los resultados de los ensayos clínicos reali- 
zados en los centros españoles a pacientes con esclerosis 
múltiple mediante tratamiento con nIFN-beta? 

A tenor de los resultados, ¿piensa el Gobierno extender 
este tratamiento al resto de pacientes con esclerosis múlti- 
ple? 

Madrid, 1 de febrero de 1995.-Isabel Rodríguez 
Calvo. 

1841008973 

A la Mesa del Congreso 

Josep López de Lerma i López, Diputado del Grupo 
Catalán Convergencia i Unió, y al amparo de lo que dispo- 
nen los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta solici- 
tando respuesta por escrito. 

La Resolución del Consejo de la Unión Europea de fe- 
cha 21 de noviembre de 1994, relativa al fortalecimiento 
de la competitividad de la industria comunitaria, reco- 
mienda a los Estados miembros, entre otras cosas, la eli- 
minación de los cargos burocráticos innecesarios que re- 
caen sobre las empresas, especialmente las PYMES. 

Ante esta Resolución: 

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para cumplimen- 
tar esta recomendación? 

Madrid, 31 de enero de 1995.-Josep López de Lerma 
y López. 

184lOO8974 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel Arqueros Orozco y Rafael A. Hernando Fraile, 
Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamen- 
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuestas por escrito. 

El Partido Judicial de El Ejido (Almería), que com- 
prende esta ciudad y el término municipal de La Mojonera, 
cuenta actualmente con dos Juzgados de 1." Instancia e 
Instrucción, que resultan insuficientes dado el incremento 
de población en los dos términos municipales citados y a la 
gran actividad económica, tráfico mercantil y situaciones 
jurídicas y judiciales de todo tipo y, muy especialmente, en 
El Ejido. 

Según datos obtenidos en los dos Juzgados de 1." Ins- 
tancia e Instrucción del Partido Judicial de El Ejido, nú- 
mero 7 de la provincia de Almería, en el año 1994 se han 
inscrito 603 nacimientos; se han incoado 4.104 diligencias 
previas; se han instado 515 procedimientos abreviados y se 
han registrado 1.150 asuntos civiles. Datos estadísticos 
que muy previsiblemente se incrementarán en el presente 
año y en los sucesivos. 

Por todo ello, el Ayuntamiento de El Ejido, a través de 
su Alcalde, estima conveniente la creación de dos Juzga- 
dos más de 1." Instancia e Instrucción, y que El Ejido sea 
sede de un Juzgado de lo Penal, ya que todo el movimiento 
judicial actual así lo requiere y máxime cuando un princi- 
pio fundamental de la justicia es el de acercar la Adminis- 
tración a los ciudadanos, a los justiciables. También sería 
conveniente que en El Ejido hubiese un destacamento de 
funcionarios del Ministerio Fiscal. 

Por todo lo que antecede, se pregunta: 

En vista de los datos que se exponen y que lógica- 
mente deben figurar en el Ministerio de Justicia e Inte- 
rior, y en aras a una buena Administración de justicia, 

¿tiene intención el Gobierno de iniciar los trámites pre- 
vios y necesarios para establecer en el Partido Judicial, 
con capitalidad en El Ejido, la creación de dos nuevos 
Juzgados de 1." Instancia e Instrucción, de un Juzgado de 
lo Penal y el destinar funcionarios del Ministerio Fiscal a 
El Ejido, todo ello para una mayor agilidad en la Admi- 
nistración de Justicia? 

Madrid, 20 de enero de 1995.-Manuel Arqueros 
Orozco y Rafael A. Hernando Fraile. 

184l008975 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel Arqueros Orozco y Rafael A. Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo ss. del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuestas por es- 
crito. 

En el mes de septiembre de 1994, Marruecos prohibió 
el uso de artes de pesca de redes de monofilamento. Los 
pescadores españoles, especialmente andaluces, se mani- 
festaron en contra de esta medida, lo que motivó la pro- 
mesa del Gobierno sobre ayudas económicas del orden de 
4.500.000 ptas. por barco, por la retirada de las referidas 
redes, artes que fueron retiradas, y la Administración aún 
no ha pagado las ayudas prometidas. 

Por la no emisión de licencias de pesca durante la 1." 
quincena de octubre de 1994 por el Ministerio de Agricul- 
tura, Pesca y Alimentación, se prometió el pago de los 15 
días de inactividad según el baremo establecido en el R. D. 
2112/94. Promesa que no se ha cumplido, no obstante ha- 
ber sido publicado en el B. O. E. 

Por la Secretm'a General de Pesca se prometió que los 
pescadores no hm'an frente al pago de la Seguridad Social 
de los meses de enero y febrero por motivo de la parada 
biológica, y en este sentido se manifestó el Pleno del Con- 
greso de los Diputados. La promesa del Secretario General 
de Pesca no se ha cumplido, a la vez que la Tesorería de la 
Seguridad Social reclama a los armadores el pago de las 
cuotas de los meses citados. 

La flota pesquera andaluza está amarrada en los puertos 
y el próximo día 25-1-95 tienen los armadores que pagar la 
licencia correspondiente al mes de marzo y, aproximada- 
mente, sobre el 20-2 tendrán que pagar la licencia del 2." 
trimestre. 

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno: 

¿Tiene previsto el pago inmediato de 4.500.000 ptas. 
por barco como se indica en el primer punto de la exposi- 
ción de estas preguntas? 

¿Tiene intención el Gobierno de cumplir su promesa 
con respecto al pago de la quincena de inactividad del mes 
de octubre de 1994? 
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¿Piensa el Gobierno dar órdenes a la Tesorería de la Se- 
guridad Social de no reclamar el pago de las cuotas corres- 
pondientes a los meses de paro biológico? 

Madrid, 20 de enero de 1995.-Manuel Arqueros 
Orozco y Rafael A. Hernando Fraile. 

1841008976 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Felipe Camisón Asensio, Diputado por Cáceres, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea ob- 
tener respuesta por escrito. 

Me refiero al denominado por Telefónica «Proyecto 
ARCO», sistema de información basado en procedimien- 
tos informáticos, diseñado para tratar de mejorar la aten- 
ción a los clientes. 

Según mis informaciones, las evaluaciones hechas 
por la firma consultora que actúa como primer contra- 
tista y coordinador del citado proyecto, elevaron las pri- 
meras estimaciones del importe total a 62.802 millones 
de pesetas. Posteriormente, otras estimaciones más apro- 
ximadas elevan el Presupuesto total a 68.789 millones 
de pesetas. 

La notable entidad de estas cifras hacen esperar que se 
obtendrán ventajil: considerables en dicha compañía con 
la implantacic'n del Proyecto ARCO. No obstante, en el 
momento actui 1 no debo dejar de señalar mi preocupación 
por la incidencis de estis cantidades sobre los costes y ta- 
rifas de los servi5os básicos. 

En consecuencia, y por la importancia del tema, en el 
ejercicio de m i s  funciones parlamentarias, deseo tener res- 
puesta por escrito a las siguientes preguntas: 

1. 

2. 

¿Está el Proyecto ARCO incluido en el Plan Global 
de transformación del Area Comercial? ¿De qué modo? 

¿Cuál es el desglose del Presupuesto de Inversio- 
nes y Gastos por años (desde 1993 a 1998 y total) y por 
conceptos (Hardware, Software e Implantación), del Plan 
Global del Proyecto ARCO? ¿Qué previsiones secuencia- 
les existen para el Plan de Implantación del Proyecto 
ARCO hasta consolidar la implantación total del sistema? 

¿Cuál ha sido el realizado económico en los años 
1993-94? En caso de que haya habido desviaciones sobre 
las previsiones iniciales, ¿cuáles han sido las causas de las 
mismas? y ¿qué medidas se han adoptado para corregir es- 
tas desviaciones? 

¿Cuál es el grado de participación de los emplea- 
dos de Telefónica en este Proyecto? 

La planificación del Proyecto ARCO, ¿contempla 
las líneas maestras que inspiran el nuevo modelo organiza- 
tivo de Telefónica, en las áreas afectadas? ¿De qué modo? 
Si esto no es así: ¿qué desviaciones presupuestarias y de 

3. 

4. 

5. 

tiempos de implantación se provocan sobre las previsiones 
iniciales? 

Madrid, 17 de enero de 1995.-Felipe Camisón Asen- 
sio. 

184/008977 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El considerable retraso que se aprecia en las obras del 
nuevo cuartel de la Guardia Civil de Calpe, iniciadas en 
1986, seguramente tendrá causas que lo expliquen, por lo 
que tengo el honor de preguntar: 

¿Qué razones justifican la demora en la terminación de 
las obras del nuevo cuartel de la Guardia Civil de Calpe, y 
fecha aproximada de su finalización? 

Madrid, 20 de enero de 1995.-José Cholbi Diego. 

184/008978 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Las plantillas policiales en la provincia de Alicante son 
insuficientes dado el nivel de delincuencia existente y así 
lo ha reconocido el Delegado del Gobierno en la Comuni- 
dad Valenciana, por lo que tengo el honor de preguntar: 

¿Qué proyectos existen para aumentar las plantillas po- 
liciales en la provincia de Alicante y cuándo se van a llevar 
a la práctica? 

Madrid, 20 de enero de 1995.-José Cholbi Diego. 

1841008979 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

La insuficiencia de la red arterial de Elche para las ne- 
cesidades del tráfico hace años que ha sido reconocida por 
distintas administraciones públicas, por lo que tengo el ho- 
nor de preguntar: 

¿En qué plazo se ha previsto mejorar las rondas de El- 
che, obras a ejecutar e inversiones aproximadas? 

Madrid, 20 de enero de 1995.-José Cholbi Diego. 

184/008980 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Mercedes Fernández González, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La Inspección de Trabajo de Gijón, parece que deberá 
abandonar sus actuales dependencias antes de Finalizar el 
presente año. Ante esta eventual situación, se pregunta lo 
siguiente: 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

¿Qué razones aconsejan un traslado de la Inspec- 
ción de Trabajo de Gijón? 

¿Qué cantidad en concepto de renta se abona por el 
arrendamiento del local sito en la calle Llanes de Gijón? 

¿En qué fecha entra en vigor el actual contrato de 
arrendamiento? 

En su caso, ¿qué alternativas se presentan para su 
ubicación? 

¿Es consciente el Ministerio del serio trastorno que 
supondrá a trabajadores y usuarios? 

Madrid, 20 de enero de 1995.-Mercedes Fernández 
Gonzáiez. 

184/008981 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Mercedes Fernández González, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Asturias cuenta entre sus edificaciones emblemáticas 
con la Universidad Laboral de Gijón -la cual al día de 
hoy presenta un estado de deterioro importante- cuya 
propiedad es del MEC. 

Informaciones recientes recogen posibles destinos y 
usos de dicho edificio e instalaciones anexas. 

Dada la necesidad de su recuperación y aprovecha- 
miento, tanto para usos académicos como deportivos y 
culturales, se pregunta lo siguiente: 

¿Qué presupuesto se ha destinado en el ejercicio de 
1994 tanto a conservación y mantenimiento de las infraes- 
tructuras antedichas como en inversiones para la mejora y 
recuperación de las mismas? 

¿Qué presupuesto está previsto emplear en 1995 para 
conservación, mantenimiento y nuevas inversiones? 

¿Qué elementos materiales se van a destinar al Campus 
Universitario y10 a otros niveles educativos? 

¿Está definido, y en qué condiciones, el espacio a desti- 
nar a sede del Centro de Asturias de la Red Básica de Cen- 
tros de la UNED? 

Madrid, 20 de enero de 1995.-Mercedes Fernández 
Gonzáiez. 

184l008982 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Antonio González, Diputado por Ceuta, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Re- 
glamento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

A mediados del año 1994 ha sido concedida por el Con- 
sejo de Ministros la autorización para que opere una línea 
mm’tima entre las ciudades de Almería y Nador. Dicha lí- 
nea causa, como es de todos conocido, graves perjuicios 
económicos a la ciudad de Melilla, por lo que extraña a los 
habitantes e instituciones de esta ciudad que el Gobierno 
haya concedido dicha autorización, cuando existían otras 
alternativas y además la f m e  promesa del actual Ministe- 
rio de Obras Públicas en el sentido de que no se pondría en 
funcionamiento esa línea mm’tima. 

Así, por ejemplo, antes de las pasadas elecciones gene- 
rales del año 1993, y a respuesta de una pregunta del en- 
tonces Diputado por Melilla don Jorge Hernández Mollar, 
el Ministro de Obras Públicas, Transportes y Medio Am- 
biente, don José Borrell, dijo en el Congreso de los Dipu- 
tados que el proyecto de la línea mm’tima Almería-Nador 
nunca llegaría a implantarse por el «daño irreparable» que 
la misma ocasionaría a la ciudad de Melilla. En los mismos 
términos se manifestaron, durante la campaña electoral de 
junio de 1993, el entonces Ministro de Interior don José 
Luis Corcuera, el Director General de la Marina Mercante 
y el Delegado del Gobierno en Melilla Manuel Céspedes. 
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Hoy se puede comprobar cómo todas esas declaraciones se 
han convertido en unas promesas totalmente incumplidas 
por las más altas autoridades del Gobierno, quienes han 
demostrado una vez más su total desprecio para los habi- 
tantes de esta ciudad de Melilla. 

Por todo ello, se desea conocer: 

1. ¿Por qué motivo autorizó el Gobierno la línea ma- 
rítima Almería-Nador, que tantos perjuicios económicos 
ocasiona a la ciudad de Melilla? 

2. ¿Ha evaluado el Gobierno el alto coste económico 
que esta línea tiene para la ciudad de Melilla? 

3. ¿Por qué razón no ha autorizado el Gobierno otras 
alternativas a esta línea marítima, como por ejemplo la 
unión marítima entre Alicante o Algeciras y Nador, lo que 
hubiera disminuido mucho los efectos negativos sobre 
Melilla, habida cuenta que dichas ciudades españolas ya 
son aduanas internacionales? 

¿Qué compensaciones económicas ha previsto el 
Gobierno, en favor de la ciudad de Melilla, por los graves 
perjuicios económicos que soporta como consecuencia del 
establecimiento de la línea marítima entre Almería y Na- 
dor? 

5. ¿Piensa el Gobierno, a corto plazo, mejorar la cali- 
dad del servicio que actualmente presta la Compañía'Tras- 
mediterránea en las líneas de Málaga y Almería con Meli- 
lla incorporando nuevos buques más rápidos y modernos? 

4. 

Madrid, 18 de enero de 1995.-Francisco Antonio 
Gonzáiez. 

184l008983 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Guillermo Gortázar Echevarría, Diputado por Barce- 
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea ob- 
tener respuesta por escrito. 

La Comunidad Autónoma de Madrid se ha benefi- 
ciado muy escasamente de la ayuda a la inversión que su- 
ponen los fondos comunitarios, dado el desarrollo de la 
mayoría de las zonas de esta Comunidad, sin embargo en 
el futuro las regiones de objetivo 2 también podrán bene- 
ficiarse de esa ayuda si se presentan los programas ade- 
cuados, 

1. ¿Cuáles han sido los proyectos medioambientales 
que se han financiado con fondos comunitarios, fondos de 
cohesión o FEDER, en la Comunidad Autónoma de Ma- 
drid en los tres últimos años? 

La suma de estos fondos comunitarios recibidos 
por la Comunidad Autónoma de Madrid, ¿qué porcentaje 
supone respecto al global de fondos de los que ha dis- 
puesto España para estos fines? 

2. 

3. ¿Qué proyectos medioambientales han sido pre- 
sentados a la UE en la Comunidad Autónoma de Madrid 
en el último año para conseguir financiación comunitaria? 

¿Cuáles de estos proyectos son para regiones de 
objetivo 1 y cuáles para regiones de objetivo 2? 

¿Cuáles de estos proyectos han sido presentados 
directamente por la Comunidad Autónoma y cuáles a tra- 
vés de otras administraciones? 

¿Cuáles de los proyectos anteriores se refieren es- 
pecíficamente a la depuración de aguas residuales? 

¿A qué fondos ha tenido acceso el Ayuntamiento 
de Madrid para la primera fase de su Plan de Saneamiento 
Integral y a cuáles para la segunda fase, actualmente en 
marcha? 

4. 

5. 

6.  

7. 

Madrid, 17 de enero de 1995.-Guillermo Gortázar 
Echevarría. 

1841008984 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Ramón Pascua1 Monzo, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Cuando entre en vigor la proyectada reforma de la Or- 
ganización Común de Mercado (OCM) en el sector de las 
frutas y hortalizas, gran parte de las competencias de reti- 
rada de los productos excedentarios pasan a depender de 
las Organizaciones de Productores de Fruta y Hortalizas 

Es por ello preciso que se fomenten al máximo la cons- 
titución y desarrollo de las OPFH en las zonas y comarcas 
españolas productoras de frutas y hortalizas como puede 
ser en las Comunidades de Valencia, Canarias, Andalucía, 
Cataluña o Extremadura entre otras. 

No se entiende por tanto que la norma española para 
constituir una OPFH no esté equiparada a la del resto de 
los países de la UE, ya que con ello nos encontramos en 
clara desventaja con respecto a nuestros homólogos euro- 
peos. 

Hay que recordar a tal efecto que el texto de la reforma 
de la OCM de frutas y hortalizas prevé que la UE otorgará 
ayudas a los agricultores agrupados en OPFH, aspecto que 
se considera muy negativo para España, habida cuenta que 
en nuestro país el nivel de asociacionismo es muy bajo, de- 
bido a las trabas impuestas por la propia Administración. 

El eje central de la reforma consiste en disminuir las 
partidas presupuestarias destinadas a la retirada de produc- 
tos y a orientar estas retiradas hacia la OPFH. 

Por otra parte conviene señalar que se corre el serio pe- 
ligro para el sector productor de frutas y hortalizas comu- 
nitario, y muy especialmente para el español, de que se 
puedan comercializar productos de terceros países bajo 

(OPFH). 
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distintivos europeos y se vendan en el mercado interior 
como si fueran productos comunitarios. 

Por todo ello, este Diputado desea conocer: 

1.  ¿Está de acuerdo el Gobierno con lo previsto en la 
reforma de la OCM de frutas y hortalizas, en el sentido del 
protagonismo que se les da a las OPFH? 

¿Conoce el Gobierno el grave perjuicio que esta 
circunstancia le supone al sector hortofrutícola español, 
habida cuenta del mínimo grado de asociacionismo que 
existe en este sector para las elevadas trabas burocráticas 
que impone el Gobierno para la constitución de las 
OPFH? 

3. ¿Por qué razón no fomenta el Gobierno de una ma- 
nera eficaz la constitución y desarrollo de las OPFH? 

4. ¿Está dispuesto el Gobierno a eliminar las elevadas 
trabas burocráticas que existen actualmente para constituir 
OPFH en España? 

¿Puede garantizar el Gobierno que una vez refor- 
mada la OCM de frutas y hortalizas, van a existir los con- 
troles comunitarios suficientes para evitar que se comer- 
cialicen en los mercados interiores de la Unión Europea, 
frutas y hortalizas de terceros países, bajo marcas comuni- 
tarias, con el grave perjuicio que ello presentaría para el 
sector productor español? 

¿Cuáles son los principales aspectos que defiende 
el Gobierno español ante la reforma de la OCM de frutas y 
hortalizas? 

¿Está dispuesto el Gobierno a vetar esta reforma en 
el caso de que perjudique los intereses de los agricultores 
españoles?. ¿Ante qué situaciones efectum’a el veto? 

2. 

5.  

6 .  

7. 

Madrid, 3 de enero de 1995.-José Ramón Pascua1 
Monzo. 

1841008985 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Miguel Ramírez González, Diputado por Albacete, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del vi- 
gente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu- 
lar las siguientes preguntas al Excmo. Sr. Ministro de In- 
dustria, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Recientemente han trascendido en los medios de comu- 
nicación las excepcionales condiciones en las que se ha 
vendido el Grupo Industrial FERTIBEFUA a la Empresa 
Norteamericana FREEPORT McMORAN. 

Igualmente han trascendido los comentarios que tales 
favorables condiciones han provocado en los medios in- 
dustriales y financieros españoles. 

Habida cuenta del carácter estratégico que para el sec- 
tor agrario español tiene la fabricación de fertilizantes, 
ruego al Ministro de Industria conteste las siguientes pre- 
guntas: 

1. ¿Han sido ofrecidas a los sectores industriales y fi- 
nancieros españoles las mismas condiciones para la adqui- 
sición del Grupo ERTIBERIA que las otorgadas a la Em- 
presa Norteamericana FREEPORT McMORAN por el Mi- 
nisterio de Industria? 

¿Qué contactos y negociaciones, con indicación de 
fechas e interlocutores, han existido con grupos españoles 
interesados en la adquisición del Grupo Industrial FERTI- 
BERIA? 

3. ¿Han sido ofrecidas en la negociación con los gru- 
pos españoles interesados las mismas condiciones que se 
pactaron los pasados días 1 y 2 de septiembre de 1994 en 
la ciudad de Nueva Orleans por una Comisión Oficial es- 
pañola presidida por el señor Secretario de Estado de In- 
dustria y representantes de la citada Empresa Norteameri- 
cana? 

2. 

Madrid, 19 de enero de 1995.-Miguel Ram’rez Gon- 
zález. 

1841008986 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

El desarrollo del PTC en Asturias ha traído como 
consecuencia colateral la progresiva depauperación de 
los servicios ferroviarios en el Principado no afectados 
por el citado Plan. Además de esta cicatería comercial, 
producto de una política de transporte de supeditación 
del transporte ferroviario al de carretera, también se ha 
producido una notabilísima reducción en las inversiones 
en 10s tramos férreos ajenos al PTC, poniendo en peligro 
la seguridad de las personas que transitan en estas líneas. 
En el caso concreto dz FEVE, en el tramo entre Soto de 
Luiña y Vegadeo se producen continuamente inundacio- 
nes de túneles, y desprendimientos en las trincheras, en- 
tre otros hechos de la misma envergadura. El estado de 
los túneles es de tal dejadez y deterioro en este tramo, 
que la mayor parte de ellos están con precauciones de 
«marcha a la vista» o incluso de 10 km/h. Así mismo to- 
dos los inviernos se producen en este tramo incidentes 
derivados del estado de las infraestructuras, incidentes 
que pueden derivar en grave dolo para las personas y las 
cosas. 

¿Qué planes de Inversión en infraestructuras tiene 
FEVE para el tramo entre Soto de Luiña y Vegadeo el año 
1995? 

¿Qué programación temporal tiene prevista E V E  para 
reparar todos túneles en el tramo comprendido entre Soto 
de Luiña y Vegadeo? 

¿Qué programación temporal tiene prevista FEVE para 
reparar las trincheras en el tramo comprendido entre Soto 
de Luiña y Vegadeo? 
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